

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 115 (6546)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 27 сентября 1980 года
Цена 2 коп.

Реальные цели новаторов

В августе новаторы комбината наращивали темпы соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС и выполнение повышенных предсъездовских обязательств. Об этом свидетельствуют высокие цифры, характеризующие внедрение предложений и их экономическую эффективность. Эти цифры — результат усилий новаторов и организаторов рационализаторской работы многих цехов комбината. Однако за общими высокими цифрами можно увидеть просчеты и недоработки, допущенные в ряде цехов. А поскольку они есть, первым делом сегодня хотелось бы обратить внимание именно на эту, теневую, сторону работы.

Итак, просчеты. Именно они характеризуют работу советов ВОИР и уполномоченных по рационализации и изобретательству, а главное — руководителей таких цехов и подразделений комбината, как огнеупорное производство и цех механизации № 1. По внедрению предложений первый из этих коллективов выполнил августовское задание, но на 8 процентов отстал от плана восьми месяцев. В цехе механизации № 1 на четверть недовыполнена программа минувшего месяца по внедрению предложений, и трех процентов не хватило до восьмимесячного плана. Эти коллективы (Окончание на 3-й стр.)

10-Й ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

ПОЧИН ВЕТЕРАНОВ



Коллектив комбината готовится к работе в зимних условиях. Предстоит проверить работу узлов и агрегатов, отопительных систем и питьевых точек, привести в должное состояние остекление и тепловые завесы, навести чистоту и порядок не только на рабочих местах, но и территории, прилегающей к цехам.

В этой работе принимают участие все труженники цехов. Не остаются в стороне и ветераны, которые находятся на заслуженном отдыхе. На проходившем недавно партийном собрании в электроремонтном цехе коммунисты-пенсионеры внесли предложение — отработать каждому по одному дню на благоустройстве территории цеха. В один из дней группа пенсионеров пришла в свой родной цех и занялась уборкой территории, оканчиванием деревьев, за что получила благодарность от администрации и общественных организаций цеха.

На снимке: во время субботника.

Фото Н. Нестеренко.

ИДЕМ В ЗИМУ

На комбинате широким фронтом идут работы по подготовке к зиме. В этом важном деле нет сторонних наблюдателей. Большое внимание подготовке к работе в зимних условиях уделяют партийные, профсоюзные, комсомольские организации участков, цехов и переделов. Они контролируют выполнение намеченных мероприятий, добиваются устранения недостатков.

Под партийным контролем

В партийной организации кислородно-компрессорного производства готовились обсудить на собрании вопрос о ходе подготовки к работе в осенне-зимний период. Созданная для этого комиссия провела, как выполняются намеченные мероприятия в цехах и на участках, ведутся ремонты или подготовились к ним. Она представила материал для доклада начальнику кислородно-компрессорного цеха № 1 Ю. Г. Щербак и помогла в разработке проекта постановления собрания. Встречи и беседы членов комиссии с трудящимися на рабочих местах способствовали активному обсуждению доклада на собрании. Его участники внесли ряд дополнительных предложений по обеспечению бесперебойного снабжения потребителей кислородом в период зимней нагрузки.

Собрание обязало партийное бюро держать под постоянным контролем выполнение мероприятий и предложенных коммунистов, внесенных на собрании. Ему рекомендовалось привлечь для активного участия в этой работе группу народного контроля и комиссию партийного контроля. Партийное бюро сразу же взялось за выполнение постановления собрания.

В начале сентября оно заслушало отчеты коммунистов-руководителей А. Х. Гаскарова, Л. А. Гримберга, В. М. Яршенича и В. П. Бондарева о выполнении плана мероприятий по подготовке к зиме и постановления партийного собрания. Бюро не просто довольствовалось сообщениями этих руководителей, но и учитывало итоги проверки и замечания народных контролеров и комиссии партийного контроля. В целом же было отмечено, что на участках этих руководителей исполнений неплохо готовятся к зиме. Осуществление партийного контроля, участие в нем широкого круга коммунистов помогает нынче более успешно, чем в прошлом году, коллективу производства готовиться к работе в зимних условиях.

Обстоятельный разговор состоялся на собрании партийной организации центральной электростанции, которое обсудило доклад главного инженера станции В. С. Горелки о ходе подготовки к зиме. Коммунисты в своих выступлениях вскрыли ряд имеющихся недостатков и внесли предложения по их устранению. Старший машинист котлов Б. В. Цветков предложил установить калориферы на рабочих местах машинистов и обеспечить для них нормальные условия труда в холодное время года. Коммунисты А. Д. Шморгунов и Н. Т. Савельев обратили внимание руководителей станции на необходимость ускорить остекление помещений, а для облегчения труда машинистов установить электрифицированные задвижки на газопроводе доменного газа.

Во исполнение постановления собрания бюро направило конкретным исполнителям контрольные карточки. Член партбюро В. И. Шарапов, ответственный за выполнение постановлений партийных собраний, систематически проверяет эти карточки, как выполняются сделанные в них записи. Он с удовлетворением отмечает, что уже смонтированы и опробованы калориферы, начато остекление помещений. (Окончание на 2-й стр.)

НОВОСТИ

Норма — сверх нормы

Стабильно трудится в сентябре коллектив электроремонтного цеха. По итогам минувшей недели цех вышел победителем общекорпоративного соревнования. перевыполнив план по ремонту электрических машин на 3,7 процента.

Высокий темп работы цеха сохранялся и на протяжении всей вышедшей недели. Ударно трудится сейчас коллектив участка производства проводов и катушек, возглавляемый мастером Г. А. Зеленским. За третью неделю месяца коллектив выполнил плановое задание на 12,2 процента.

Хорошо работают на этом участке оплетчик Н. Ф. Антонова, волочильщик А. В. Аверьянова, намотчик катушек А. А. Чагова.

К. ИГОРЕВ.

Плечом к плечу

Коллективы цехов и управлений комбината оказывают большую помощь работникам села. Есть немало примеров успешного взаимодействия труженников села и комбината.

Во второе воскресенье сентября на поля овощного отделения Молочно-овощного совхоза выехали свыше 80 работников пятой бригады цеха подготовки составов. Коллектив проявил высокую организованность и дисциплину, высокопроизводительно потрудился на уборке картофеля. За день было убрано 900 центнеров клубней с площади 3,5 гектара.

На уборке картофеля отличились многие работники цеха. В специальном приказе директора комбината названы организаторы работ начальник БОТиЗ Е. А. Бердников, председатель цехового комитета профсоюза В. Н. Воробьев, секретарь партбюро цеха В. С. Двойников, заместитель начальника цеха А. В. Горин.

Начальнику цеха В. А. Лесину выделена 1000 рублей для премирования наиболее отличившихся участников уборки картофеля.

Л. ПОЛЯКОВ.



Итоги выполнения производственного плана за 21 день сентября 1980 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

| | ММК | КМК | НТМК | | ММК | КМК | НТМК | | ММК | КМК | НТМК |
|-------|------|------|------|--------|------|------|-------|-----------|-------|-------|------|
| Чугун | 98,1 | 84,3 | 85,0 | Прокат | 99,6 | 79,8 | 72,0 | Руда | 93,5 | — | 98,5 |
| Сталь | 98,6 | 95,4 | 94,4 | Кокс | 94,3 | 70,9 | 100,7 | Агломерат | 100,8 | 100,3 | 96,3 |
| | | | | | | | | Огнеупоры | 93,4 | 81,9 | 86,6 |

Итоги выполнения производственного плана за 21 день сентября 1980 года по цехам и агрегатам (в процентах)

| ММК | | | КМК | | | НТМК | | |
|--------------------------|-------|--|------------------------|-------|------------------------|-------|--|--|
| Доменный цех | 98,1 | | Доменная печь № 1 | 80,0 | Доменный цех № 1 | 84,4 | | |
| Доменная печь № 2 | 98,1 | | Доменная печь № 4 | 88,2 | Доменная печь № 2 | 101,8 | | |
| Доменная печь № 3 | 102,1 | | | | Доменная печь № 4 | 98,2 | | |
| Доменная печь № 4 | 100,8 | | Доменная печь № 2 | 77,5 | | | | |
| Доменная печь № 6 | 100,9 | | | | Доменная печь № 3 | 67,1 | | |
| Доменная печь № 7 | 102,5 | | | | Мартеновский цех № 2 | 100,9 | | |
| Мартеновский цех № 2 | 97,3 | | Мартеновский цех № 1 | 98,5 | Мартеновский цех № 17 | 100,4 | | |
| Мартеновский цех № 3 | 98,3 | | Мартеновский цех № 2 | 91,6 | Мартеновский цех № 2 | 99,4 | | |
| Мартеновская печь № 2 | 97,9 | | Мартеновская печь № 2 | 100,2 | Мартеновская печь № 13 | 99,4 | | |
| Мартеновская печь № 3 | 96,1 | | Мартеновская печь № 3 | 103,7 | | | | |
| Мартеновская печь № 11 | 95,9 | | | | | | | |
| Мартеновская печь № 12 | 96,2 | | Мартеновская печь № 10 | 99,1 | | | | |
| Мартеновская печь № 13 | 105,4 | | Мартеновская печь № 7 | 93,2 | | | | |
| Мартеновская печь № 22 | 93,7 | | Мартеновская печь № 8 | 93,3 | | | | |
| Мартеновская печь № 25 | 84,9 | | Мартеновская печь № 15 | 98,2 | | | | |
| Обжимный цех № 3 | 95,6 | | Обжимный цех | 91,4 | | | | |
| Блюминг № 2 | 98,9 | | | | Блюминг | 47,5 | | |
| Бригада № 2 блюминга № 2 | 101,6 | | | | Бригада № 2 блюминга | 83,8 | | |
| Среднелистовой стан | 99,1 | | Листопрокатный цех | 77,7 | | | | |
| Стан «500» | 96,5 | | Среднесортный стан | 61,1 | | | | |
| Копровый цех № 1 | 95,7 | | Копровый цех | 100,0 | | | | |
| ЖДТ | 100,6 | | ЖДТ | 89,3 | Копровый цех | 92,3 | | |
| | | | | | ЖДТ | 96,1 | | |

готовятся к установке электрифицированные задвижки.

Прошли открытые собрания и в партийных группах. На них трудящиеся обсудили, какие еще надо провести на каждом участке дополнительные работы, чтобы лучше подготовиться к зиме. Постамам народного контроля поручено контролировать их выполнение.

Сейчас на каждом заседании партбюро слушается тот или иной руководитель, как на его участке выполняются намеченные мероприятия по подготовке к

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Под партийным контролем

зиме. Партбюро принимает меры по устранению недостатков и ускорению выполнения намеченного.

Свой вклад в это дело вносят группа народного контроля и «Комсомольский прожектор». Они проводят проверки и рейды. Так, после рейда, проведенного на котельном участке, «прожектористы» выпустили специальный листок, в котором отразили отставание с ремонтом системы отопления. Ход подготовки к зиме освещает стенная газета «Энергия». По всем критическим выступлениям

партбюро и администрация принимают меры.

Готовясь к работе в зимних условиях, энергетики не вправе забывать и о другой важной обязанности — постоянно экономить энергоресурсы. В этом большую помощь призваны оказывать комиссии партийного контроля. Многие из них действуют активно, в частности, комиссия парторга и зацп и ПВЭС. Она, например, предложила ускорить работы по установке подогревателя высокого давления на турбогенераторе № 2, провести капитальный ре-

монт турбопитательного насоса блока среднего давления и держит под контролем выполнение предложений.

Партийный комитет энергетических цехов также уделяет значительное внимание подготовке к работе в осенне-зимний период. Он на своих заседаниях рассматривает, как во всех цехах выполняются намеченные мероприятия и обязательность по экономии энергоресурсов. Все это способствует тому, что намеченные мероприятия выполняются в этом году более успешно. **В. ИВАНОВ.**

Более чем восьмьютысячный отряд коммунистов комбината готовится к проведению своей отчетно-выборной партийной конференции. Коммунисты, на каком бы участке ни находились, стремятся встретить свой форум трудовыми подарками.

Партийные организации проводят большую работу по увеличению своих рядов. Передовые труженики, активные общественники рекомендуются в ряды партии.

На снимке: секретарь парткома комбината А. П. Литовченко вручает партийный билет оператору второго листопркатного цеха В. А. Пятаеву.



— Петр Яковлевич, могли бы вы дать мне рекомендацию для вступления кандидатом в члены партии? — спросил старшего вальцовщика Дунаева комсомолец Сергей Спирин.

Прежде чем обратиться к Дунаеву с таким вопросом, Сергей о многом думал, многое прикидывал.

В коллектив четвертой бригады прокатного отделения, как говорили, хорошо вписался: настойчиво осваивал профессию вальцовщика, старательно работал. Старшие товарищи за это его, комсомольца, хвалили, в пример ставили. Значит, считал Сергей, в этом отношении у Петра

партгрупоргом бригады А. А. Ионовым. Это они в месте рекомендовали бригаде дать С. Спирину еще одно общественное поручение — быть ответственным за организацию шефской работы бригады в подшефном классе школы № 25. Коммунисты хотели шире, полнее проверить комсомолец на практических общественных делах. Они и руководители бригады были уверены, что комсомолец С. Спирин здесь не просто отбывает номер. Он стал надежным связующим звеном между бригадой и классом, знает его интересы и в соответствии с ними

сочетал работу на производстве с учебной в вечернем отделении института, был активным группкомсоргом, политинформатором, кстат, эту, последнюю, обязанность он выполняет и теперь. Проработал Н. Тимофеев в бригаде год, и ему П. Я. Дунаев дал рекомендацию для вступления кандидатом в члены партии. И теперь он по праву гордится своим воспитанником. Н. Тимофеев стал инженером, опытным оператором, активным коммунистом, с успехом подменяет мастера.

И все же как для Н. Тимофеева, так и для других членов бригады П. Я. Ду-

наев не перестал и, наверное, не перестанет быть достойным примером для подражания. Какие лучшие качества коммуниста они в нем видят? Ненаскучаемую активность, инициативу, большую заинтересованность в высоких результатах труда всего цеха, вместе с человеческой добротой и внимательным отношением к людям.

Года два назад именно в коллективе четвертой бригады дроссировочного стана родилась инициатива — увеличить сменную норму выработки на 50 тонн. Инициатива эта была итогом размышлений старшего вальцовщика П. Я. Дунаева. Он исходил из того, что работники стана дело знают хорошо, в любой момент могут заменить друг друга, оборудование эксплуатируют технически грамотно, и действует оно надежно. Но подать инициативу как личную Дунаев и не помышлял. Он высказал соображение членам своего небольшого коллектива и был рад, что встретил его понимание и поддержку. А они, если вдуматься, и есть результат воспитания подчиненных, в том числе и личным примером, их сплочения в дружную трудовую семью.

Инициативу одобрили, поддержали и распространили. Увеличение норм выработки какого-то резкого физического напряжения не создало, но использовать каждую минуту рабочего времени люди стали более рационально и отношение к применению системы ухода за оборудованием стало более строгим и взыскательным. В итоге цех получил немалый выигрыш.

— А кого вы, Петр Яковлевич, считаете в бригаде настоящим коммунистом, человеком единства слова и дела? — спросил я Дунаева.

— Нашего партийного группорга, бригадир электрориков Анатолия Афанасьевича Ионов, — сказал Петр Яковлевич. — Человек он исключительно честный и правдивый, умеющий расположить к себе людей, душой болеющий за общие интересы и, как говорится, вперед смотрящий.

И П. Я. Дунаев рассказал, что как-то стала плохой проходимость прокатываемых швов на четырехклеточном стане. Пошли заказы, увеличился брак. А. А. Ионов без промедления собрал на совет коммунистов бригады. Разобрались. Исток неполадок исходил от травильного отделения. Добились их устранения. И вот так всегда партгрупорг на все реагирует быстро. Сказывается, разумеется, и то, что он очень тесно взаимодействует с мастером А. М. Ермишиным в осуществлении всей организаторской и воспитательной работы в коллективе.

К этому можно добавить, что тем и сильна партийная группа, что в ней большинство таких коммунистов, как П. Я. Дунаев, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, депутат городского Совета народных депутатов, с которых люди берут пример на производстве, общественной жизни и быту.

П. КУЧУМОВ.

НАГРАЖДЕННЫ МЕДАЛЬЮ „ВETERАН ТРУДА“ В 1980 ГОДУ

по управлению комбината
АБРАМОВ Гаврил Гаврилович — инженер;
ЗАХАРИНА Екатерина Ивановна — экономист;
МЫШКОВСКАЯ Нина Максимовна — распределитель работ;
САЛОВ Леонид Николаевич — экономист;

по совету ветеранов
БОРОДИНА Раиса Александровна — пенсионерка;
ПАВОВА Евдокия Семеновна — пенсионерка;
ПОГУДИНА Нина Константиновна — пенсионерка;

ЧЕРНОВ Герасим Артемьевич — пенсионер;
ЯКИМОВ Василий Николаевич — пенсионер;

по доменному цеху
ГОЩАРЬ Петр Иосифович — бункеровщик;
ДРАГОЗ Мария Дмитриевна — протравитель заправочных материалов;
ЛАМЗА Василий Григорьевич — бригадир электромонтеров;
МЕРКУШИН Василий Сергеевич — чугушник;
ПОДТИХОВ Иван Осипович — машинист вагон-веса;

по мартеновскому цеху № 1
АВРАМЕНКО Алексей Иванович — огнеупорщик;
ГОЛОВКИН Василий Иванович — машинист разливочного крана;

ЖУКОВ Александр Иванович — машинист разливочного крана;
ПЕТРЕНКО Василий Матвеевич — машинист разливочного крана;
ЯРНЫХ Николай Сергеевич — огнеупорщик;

по мартеновскому цеху № 2
ГОРБАТОВ Виктор Григорьевич — машинист разливочного крана;
ЛИНЧЕНКО Николай Александрович — ковшевой;

ПИСАРЕВ Анатолий Федорович — бригадир электромонтеров;
ЯСТРЕВА Павел Филиппович — бригадир слесарей;

по мартеновскому цеху № 3
ГУЗ Иван Адамович — слесарь;
ЕЛЮТИН Яков Григорьевич — бригадир шихтового двора;

ИЛЬГАМОВ Максуд Аханович — сталевар;
КОЗЛОВ Василий Дмитриевич — машинист заварочной машины;
СКУТИН Николай Иванович — слесарь;
ТАРАСЮК Николай Николаевич — мастер разлива;
ФЕОКТИСТОВ Александр Васильевич — сталевар;
ЮФЕРОВ Николай Николаевич — бригадир электромонтеров;

по цеху подготовки составов
ПОШЕЧЕНКОВ Анатолий Васильевич — электромонтер по обслуживанию электрооборудования;
ПРЯДСКИН Алексей Петрович — бригадир двора изложниц;

по ЦРМП № 1
МОРИН Александр Иванович — мастер по огнеупорам;
НИКУЛИН Владимир Иванович — огнеупорщик;
ЧЕНЦОВ Александр Семенович — бригадир слесарей;

по копровому цеху № 1
ШАПОШНИКОВ Константин Николаевич — старший прессовщик металлостроительных;

по копровому цеху № 2
БУЛЫЧЕВ Юрий Васильевич — начальник смены;

ЖУРАВЕЛЬ Владимир Сергеевич — машинист крана;

КАЛИНИН Петр Фадеевич — бригадир электромонтеров;

по ПТНП
ДУНАЕВ Владимир Михайлович — электросварщик;

КОНОНОВА Ирина Владимировна — пенсионерка;

ОГОЛЬЦОВА Вера Доридоновна — травильщик;

по КХП
ЯГОФАРОВ Кабир Кабирович — электрогазосварщик;

по ЦЭЛ
ВАЛКОВА Мария Ивановна — лаборант физ-мех. испытаний;

ЖИРОВА Александра Васильевна — сменный инженер;

КИСЛОВА Валентина Васильевна — инженер;
КОВЫРОВА Лидия Гурьевна — старший лаборант химического анализа;

ТКАЧЕВА Людмила Павловна — лаборант ЛПЦ № 1-7;

УЗИЕНКО Александр Матвеевич — старший инженер;

по огнеупорному производству
АВЕРЬЯНОВА Мария Антоновна — машинист мельницы;

АНОХИНА Полина Степановна — машинист электролафета;

РОГАТЮК Вера Трофимовна — дробильщик;
УШАКОВ Григорий Степанович — кладовщик;

ШЕРСТНЕВ Николай Александрович — сортировщик полуфабрикатов и изделий;

по обжимному цеху № 2
БЫЧИК Николай Иванович — бригадир электромонтеров;

ВОЛОСЕНКО Леонтий Иванович — клеймовщик;
ДАВЫДОВ Петр Егорвич — нагревательщик металла;

КУЛЕШОВ Иван Федорович — вальцовщик;
по обжимному цеху № 3

КУЛАКОВ Александр Федорович — механик;
ХРЯПКИН Дмитрий Андреевич — инженер по раскромке металла;

по обжимному цеху № 1
СТАРОКОЖ Иван Павлович — слесарь;

по прокатному цеху № 9
ГАПОНЕНКО Василий Александрович — огне-резчик на зачистке пороков металла;

ОГОРДОВ Владимир Георгиевич — бригадир на отделе металла;

СИДОРОВ Михаил Николаевич — огнерезчик на зачистке пороков металла;

СКОРНЕЦКИХ Леонид Митрофанович — бригадир слесарей по ремонту металлургического оборудования;

СКУТИНА Евдокия Петровна — маляр-штукатур;

ФИЛИМОНОВ Борис Степанович — огнерезчик на зачистке пороков металла;

ЯГУДИНА Сайма Каримовна — штабелировщик металла;

по проволочно-штриповому цеху
ВДОВИН Александр Петрович — штабелировщик.

◆ Представляем делегата ХХІХ общекомбинатской партийной конференции

Пример коммуниста

Яковлевича во мне сомнений быть не должно. Бюро комсомольской организации листопркатного цеха № 5 отмечало Спирина как наиболее активного группкомсорга, способного увлечь, организовать молодежь. Да и у молодых рабочих бригады вроде бы не было повода упрекать Сергея Спирина в пассивности. Так что и эта сторона дела давала ему право обратиться к Дунаеву за рекомендацией. И получить ее от Петра Яковлевича молодой вальцовщик считал большой честью. Но все же еще и еще раз Спирин думал: «Как оценит меня коммунист Дунаев, смогу ли я быть похожим на него во всех делах и жизни коллектива?».

С. Спирин знал и видел, как в бригаде коммунисты, кадровые рабочие внимательно относятся к молодежи, помогают ей словом и делом. Но он, видимо, не совсем догадывался, что П. Я. Дунаев внимательно, со всех сторон присматривается к комсомольцу С. Спирину, в том числе и для возможного отбора в партию. Петр Яковлевич советовался об этом и с

ми помогает бригаде вести работу.

Так что П. Я. Дунаев дал комсомольцу С. Спирину рекомендацию для вступления кандидатом в члены партии, надежно зная, за кого поручается. Он и на цеховом партийном собрании, когда обсуждали заявление С. Спирина, выступил первым, выступил горячо, убежденно. И был очень рад, что коммунисты цеха оказали высокое доверие молодому вальцовщику, приняв его кандидатом в члены КПСС. Вместе с тем коммунист Дунаев этим не считает свою миссию исчерпанной. Он и теперь близок к Спирину, интересуется его работой, жизнью, помогает достойно проходить кандидатский стаж.

— Я считаю, — говорит П. Я. Дунаев, — пополнение партийных рядов, воспитание надежного актива бригады важнейшей задачей своей и других коммунистов. Когда нас больше, когда актив крепче, нам любые задачи по плечу.

Вот такое же близкое участие он принял и в становлении оператора Н. Тимофеева. Парень успешно

наев не перестал и, наверное, не перестанет быть достойным примером для подражания. Какие лучшие качества коммуниста они в нем видят? Ненаскучаемую активность, инициативу, большую заинтересованность в высоких результатах труда всего цеха, вместе с человеческой добротой и внимательным отношением к людям.

Года два назад именно в коллективе четвертой бригады дроссировочного стана родилась инициатива — увеличить сменную норму выработки на 50 тонн. Инициатива эта была итогом размышлений старшего вальцовщика П. Я. Дунаева. Он исходил из того, что работники стана дело знают хорошо, в любой момент могут заменить друг друга, оборудование эксплуатируют технически грамотно, и действует оно надежно. Но подать инициативу как личную Дунаев и не помышлял. Он высказал соображение членам своего небольшого коллектива и был рад, что встретил его понимание и поддержку. А они, если вдуматься, и есть результат воспитания подчиненных, в



НЕ ТОЛЬКО ОРГАНИЗАТОР...

Много лет подряд обязанности уполномоченного по рационализации и изобретательству исполняет в первом мартиновском цехе Михаил Александрович Феофанов. Его заслуга есть и в том, что новаторы цеха занимают одно из ведущих мест в соревновании рационализаторов комбината, и в том, что их внос в копилку экономии весом и значителен.

Но Михаил Александрович не только хороший организатор творческого поиска в коллективе цеха. Он сам активно участвует в разработке предложений, способствующих повышению эффективности производства, надежности работы оборудования. На десятую пятилетку, как и его товарищи-рационализаторы, принял высокие обязательства. Феофанов намечал подать не менее 12 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 22 тысячи рублей. И уже к концу минувшего года значительно превысил эти наметки. Он подал 24 предложения с общим экономическим эффектом 27,9 тысячи рублей.

Досрочно выполнив личную пятилетку экономии, Михаил Александрович не снижает активности творческого поиска. Работая мастером электриков первого мартиновского, он большое внимание уделяет усовершенствованию электрооборудования.

В сферу интересов М. А. Феофанова попадают и другие вопросы. Он предложил, например, реконструировать водовод охлаждающей воды заслонок. Это позволяет вторично использовать техническую воду. Экономический эффект реконструкции — 33 тысячи рублей.

С начала творческой деятельности Михаил Александрович Феофанов внедрил предложения, общий экономический эффект которых составляет 129 тысяч рублей. Его фотография и краткая творческая биография были рекомендованы для экспонирования на ВДНХ в павильоне «Металлургия».

На снимке: М. А. Феофанов.

Фото В. Васильева.



В августе наиболее значительных успехов добились рационализаторы и изобретатели третьего обжимного и седьмого листопркатного и листопркатного цехов № 5. Высокой эффективности творческого поиска достигли новаторы листопркатных цехов № 1, 4 и 3, первого копрового и механического цехов, доменного цеха и управления предприятиями жилищно-коммунального хозяйства...

и составили группу отстающих с начала года по одному из важнейших показателей. Низка здесь с начала года экономическая эффективность работы новаторов. Среди отстающих с полным правом можно назвать также коллектив второго обжимного цеха. Задание августа по внедрению предложений здесь выполнено только на 65 процентов. А экономическая эффективность новаторского поиска с начала года отстает от планового уровня на 13 процентов. Здесь велика доля внедренных, но неоплаченных рационализаторских предложений. Во втором обжимном с начала года внедрено в производство

Реальные цели новаторов

386 новинок, но до сих пор 37 из них не оплачены. Вряд ли подобное отношение к вознаграждению творческого труда способствует активизации новаторства!

Значительно — на 40 процентов — превысили задание августа по внедрению рацпредложений в кузнечно-прессовом цехе. Но с начала года экономическая эффективность творческого поиска в этом коллективе на 19 процентов ниже намеченной. И совсем неблагоприятно с рационализацией и изобретательством в коллективе цеха КИП и автоматики. В августе здесь внедрили лишь четверть поданных предложений, выполнив план по экономической эффективности только на 17 процентов. С начала года положение ненамного лучше. Хотя по внедрению новинок здесь сумели даже перевыполнить задание, зато по эффективности далеко отстали от намеченного рубежа. Велика доля неоплаченных

Окончание.
Начало на 1-й стр.

НОВЫЙ УСПЕХ

За минувший месяц на комбинате внедрено 937 рационализаторских предложений и шесть изобретений, общий экономический эффект которых превысил 1 миллион 763 тысячи рублей. За изобретения и рационализаторские предложения, не обеспечивающие экономии, но облегчающие условия труда, повышающие его безопасное исполнение, также выплачены

авторские вознаграждения. Рационализаторам и изобретателям большую помощь в работе оказывают специалисты цехов и подразделений комбината, уполномоченные по рационализации и изобретательству. В результате их успешного взаимодействия предложенные поданные предложения, как правило, без задержки внедряются в производство. Это способствует экономии

металла и топлива, сырья и электроэнергии, повышает эффективность производства и производительности труда.

За активное участие в работе по внедрению в производство изобретений и рационализаторских предложений администрация и профком комбината премировали большую группу уполномоченных по рационализации и изобретательству, а также руководителей цехов и производств.

С. КУЛИГИН.

рацпредложений с начала года в цехах благоустройства, ремонтно-строительном и подготовки производства. Едва ли правильно считать, что это — вина самих рационализаторов. Скорее, нужно говорить о пассивности, малой предпринимчивости и энергии организаторов творчества — руководителей цеховых организаций ВОИР, уполномоченных по БРИЗу, да и руководителей подразделений комбината. Ведь от того, насколько слаженно они взаимодействуют, зависит, сумеет ли их коллектив выполнить задание по всем показателям.

Намного лучше выглядят дела в коллективах коксохимического и горно-обогатительного производств,

закончены по этому важному показателю восемь месяцев года. Намного выше плановой с начала года экономическая эффективность работы новаторов. Все это выдвинуло коллективы ЦРМП № 1 и первого мартиновского цеха на первое — второе места в соревновании по своей группе цехов. Третье место уверенно занял коллектив мартиновского цеха № 3. Стабильно добивается высоких показателей в соревновании коллектив доменного цеха.

В августе значительно улучшили свои позиции обжимщики третьего цеха. По итогам полугодия они отставали по экономической эффективности твор-

сентября рационализаторы и изобретатели пятого листопркатного сумели более чем вдвое превысить задание по экономическому эффекту поиска. Сохранили высокое положение в таблице участников соревнования и новаторы третьего листопркатного цеха. Тройку сильнейших коллективов по итогам августа замкнули листопркатчики шестого цеха. Хорошо потрудились также их коллеги из первого листопркатного.

Среди цехов управления главного механика на первое место выдвинулся к началу сентября коллектив механического цеха. Новаторы этого подразделения с начала года превышают плановые наметки по всем основным показателям. Второе место сохранили за собой рационализаторы и изобретатели ЦРМО № 2. С первого на третье место переместился коллектив цеха механизации.

В группе лидеров среди цехов управления главного энергетика первенство удерживает коллектив цеха вентиляции. А новаторы кислородно-компрессорного производства уступили второе место своим коллегам из цеха технологической диспетчеризации и по итогам августа оказались третьими. В этой группе цехов лишь коллективы ТЭЦ, ЦЭС и цеха КИП и автоматики не выполнили месячное задание по внедрению предложений.

Среди цехов последней группы соревнующихся — коллективов обслуживающих и цехов ПТНП — первые два места сохранили прежние лидеры — новаторы мебельного цеха и коммунальщики. Третье место заняли рационализаторы и изобретатели управления ЖДТ...

Заканчивается сентябрь, а впереди — последний квартал года. За эти несколько месяцев отстающие коллективы вполне могут значительно улучшить свое положение. Что касается лидеров — у них прежняя задача: сохранить это высокое звание. Думается, что обе эти цели реальны.

Ю. СКУРИДИН.

Творческая бригада рационализаторов в составе И. А. Халина, П. П. Сычева, Б. М. Фрадкина, А. И. Добронравова и И. М. Павлова разработала и внедрила в листопркатном цехе № 2 новую конструкцию опорных валков для трехклетового стана. От использования новинки получено 18 395 рублей экономии.

В этом же цехе 7320 рублей позволило сэкономить внедрение другого предложения. Его авторы — старший мастер Н. Г. Пудов, мастер Р. М. Насыров, слесарь Н. А. Черников предложили новый способ сокращения расхода дисковых ножей на агрегате резки № 5.

Творческая бригада рационализаторов, состоя-

щая из Г. М. Аркаева, З. М. Шварцмана, В. Г. Антипанова, В. А. Хмеля, В. И. Анисимова, В. И. Гридневского и Н. К. Позднякова, разработала калибр для формовки профилей швеллерного типа. Это новшество использовано в листопркатном цехе № 7. Экономический эффект составляет 160 716 рублей.

Рационализаторы цеха подготовки производства А. М. Криволапов и В. С. Хохлов предложили специальные стеллажи для хранения рулонов сырой резины. Это позволило сэкономить 20 тонн ценного сырья. В денежном выражении экономический эффект достигает 27 882 рублей.

Мастер электроремонтного цеха Г. А. Зеленский и старший инженер центральной электротехнической лаборатории И. К. Курочкин предложили осуществить модернизацию полюсных катушек электродвигателей типа МП-300 киловатт. От использования этого технического решения в электроремонтном цехе получена экономия, составившая в денежном выражении 11 235 рублей.

В механическом цехе внедрен новый способ восстановления шейки барабана планетарных ножиц. Его предложили рационализаторы В. И. Ганозин, А. А. Гостев, Ф. И. Уфим-

цев и А. А. Ивайцов. Новый способ позволил сэкономить около 8,2 тысячи рублей.

В огнеупорном производстве рационализаторы В. Д. Томилов, В. П. Ещеркин предложили осуществить реконструкцию щековой дробилки. В результате этого удалось сэкономить почти 128 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Экономический эффект составляет 2802 рубля.

Для упрочняющей обкатки стенок калибров рабочих валков рационализаторы Л. Н. Бакушин, В. Ф. Пивоваров и Г. В. Кутуков предложили новое

приспособление. Его внедрение позволило сэкономить в сортопркатном цехе более 11 тысяч рублей.

Группа рационализаторов в составе Д. П. Федяева, В. С. Свинина, Г. Я. Крестьянинова, Н. П. Расколенко и С. М. Тарасова разработала конструкцию эмалировочного полуавтомата для внутреннего покрытия посуды. Благодаря применению новинки в цехе эмалированной посуды получили около 6,1 тысячи рублей экономии.

Группа новаторов четвертого листопркатного цеха в составе А. П. Иг-

натова и Л. Д. Федорчука предложила изменить схему управления конвейером горячекатаных рулонов. Внедрение новшества позволяет экономить 5283 рубля.

В третьем листопркатном цехе творческая бригада рационализаторов, состоящая из Е. В. Шубина, З. Г. Моната, В. А. Григорьева, З. Г. Садыкова и С. Ф. Котельникова, предложила изменить технологию шлифовки тянущих роликов на дрессировочных станах цеха. Экономический эффект от использования этого предложения составляет 11 112 рублей.

Материалы подготовил В. Носик, инженер ОРИП комбината.

ГЕОГРАФИЯ ПОИСКА

Посвящается 50-летию ММК

Положение

о конкурсе на лучшую танцевальную программу среди ВИА комбината

Одним из важнейших разделов воспитательной работы является помощь молодежи в организации свободного времени. В 31 цехе комбината молодежь занимается в вокально-инструментальных ансамблях. Большое значение для улучшения досуга молодых рабочих, культурной организации их свободного времени имеет умение ВИА проводить танцевальные вечера молодежи. В целях улучшения качественной подготовки ВИА в танцевальном жанре профсоюзный комитет комбината объявляет конкурс на лучшее исполнение танцевальных песен и пьес среди ВИА и солистов цехов.

Каждый ВИА представляет на конкурсе танцевальную программу продолжительностью не более 30 минут. Танцевальную программу должен комментировать ведущий. При подведении итогов будут учитываться исполнительское мастерство, сценичность ведущих и участников ансамблей, световое и художественное оформление программы (слайды, светомузыка, показ танцев, костюмы), популярность песен и пьес, подбор высокохудожественных музыкальных произведений.

Для оформления программы, организации показа танцев разрешается пользоваться помощью ДЮТ и ДКМ. Конкурс проходит в 3 тура. Первый тур пройдет с 1 по 10 февраля 1981 года в красных уголках цехов. Заявки принимаются до 20 января 1981 года. Второй тур состоится 11 февраля в фойе Дворца культуры металлургов имени Ленинского комсомола. Третий тур — 20 февраля в танцевальном зале Дворца культуры имени С. Орджоникидзе. В третьем туре выступают ВИА, занявшие во втором туре 1, 2, 3-е места.

Для награждения победителей учреждаются дипломы смэтра. Победителям конкурса профком комбината выделяет средства на приобретение музыкальных инструментов. Участники ансамблей-победителей конкурса премируются денежной премией или памятными подарками. 29 сентября 1980 года в 18 часов 30 минут в Доме музыки проводится семинар по подготовке к конкурсу.

Положение

о смотре-конкурсе на лучшую концертную программу «Песня далекая и близкая...»

В смотре-конкурсе принимают участие цеховые коллективы художественной самодеятельности и отдельные исполнители всех жанров. Все коллективы — участники смотра-конкурса и отдельные исполнители представляют на конкурсе не более 3 произведений, а чтецы — не более 2 произведений, причем одно — патристического содержания, остальные — лирические.

1-й тур конкурса проводится в красных уголках цехов с 20 ноября по 5 декабря 1980 года. Подача заявок на участие в смотре-конкурсе — до 15 ноября. 2-й тур конкурса — 17 и 18 декабря в ДКМ имени Ленинского комсомола и Гипромезе. 3-й тур конкурса — 24 декабря в ДКМ имени С. Орджоникидзе.

Для награждения коллективов и отдельных исполнителей-победителей смотра-конкурса учреждаются дипломы смэтра.

Коллективам-победителям профком комбината выделяет средства на приобретение музыкальных инструментов и пошив сценических костюмов. Участники коллективов-победителей и отдельные исполнители премируются денежными премиями или памятными подарками.

Оргкомитет.

Театр открывает занавес ФОТОИНФОРМАЦИЯ



На снимках: у макета декорации режиссер спектакля А. В. Иваненко и художник Е. О. Селянин; репетиция.

Фото В. Намятова.

В пятницу, 12 сентября, в Магнитогорском драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялось традиционное торжественное собрание труппы.

Перед собравшимися выступили директор театра А. К. Сергеев, первый секретарь Правобережного райкома КПСС В. Н. Лантез, главный режиссер театра Б. А. Филиппов.

30 сентября премьерой спектакля «Плутни Скапена» по пьесе Ж. Б. Мольера театр открывает новый сезон.

«Плутни Скапена» — одно из самых последних творений Мольера — шедевр его комического гения, написан и впервые поставлен на сцене Парижского театра Пале-Рояль в 1671 году. Более трех столетий на сценических подмостках всего мира живет бессмертный мольеровский персонаж — Скапен. Слуга Скапен наделен острым умом, энергией, знанием жизни. Это веселый плут и проныра, который с удовольствием ставит своих господ в смешное положение.

Режиссер-постановщик спектакля — А. Иваненко, сценография Е. Селянина, музыкальное оформление Н. Ходыревой. В спектакле заняты ведущие актеры театра: заслуженный работник культуры РСФСР В. Юфев, артисты В. Смирнов, А. Кононов, А. Мартынова, С. Кузьминская, Э. Лаздынь, В. Рогачев и др.

Л. ТРОФИМОВА, зав. лит. частью театра.

Скорость движения, плотность транспортных потоков на улице нашего города возрастают с каждым годом. Поэтому обеспечение безопасности становится все более важной государственной задачей. Особое значение

ближайшей машины и ее скорости. Дети уstraивают игры, ездят на велосипеде по проезжей части. Избежать этих опасностей можно лишь путем соответствующего воспитания и обучения ребенка с самого

идут в неполюженном месте, стартуют газонцы, перебегают улицы вблизи идущего транспорта, совершенно не думая о том, что они поддают пример детям.

Воспитателями в детском саду проводится большая работа по ознакомлению с правилами дорожного движения. Родители на прогулках с детьми могут закрепить эти знания.

Следует закреплять знания в играх, для этого можно приобрести игры: «Пешеходный переход», «Перекресток», «Место стоянки». Можно предоставить инициативу детям и наблюдать, как они ведут себя на улице, выполняют ли правила дорожного движения.

Л. ЗАГОРЕЦ, заведующая яслями-садом № 142.

В вашей семье — ребенок

ДЕТИ НА ДОРОГЕ

ние в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких наших пешеходов — детей. Если причиной дорожно-транспортного происшествия являются дети, то в этом виноваты только взрослые. Дети не умеют еще в должной степени управлять своим поведением, они не в состоянии правильно определить расстояние до при-

раннего возраста. На втором году уже нужно готовить ребенка, как правильно вести себя на улице в роли пешехода. Примером в этом должны быть, в первую очередь, сами родители. Нередко они нарушают правила пешеходного движения, а дети прочно запоминают то, что увидели в первый раз. Часто можно увидеть, как мама или папа вместе с ребенком

воскресенье, 28 сентября Шестой канал 8.00. «Время». 8.40. «На зарядку становись». 9.00. «Будильник». 9.30. «Служу Советскому Союзу!». 10.30. «Здоровье». 11.15. Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.45. «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.00. «Сельский час». 13.00. «Музыкальный киоск». 13.30. «Дни Турбиных». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 14.40. «Земля в наследство». О молодых сельских тружениках Костромской области. Из цикла «Путевка в жизнь». 15.25. Сегодня — День машиностроителя. Выступление министра тяжелой и транспортного машиностроения СССР В. Ф. Жигалина. 15.40. «По вашим письмам». Музыкальная программа и Дню машиностроителя. 16.25. Премьера телевизионного документального фильма «Этот город на Волге» (Г. Тольятти). Из цикла «Города и люди». 16.55. Программа мультфильмов: «Сказка о твердом орешке», «Ренс-

Рабочая, студенческая филармония приглашает владельцев абонементов

№ 7, 8, 9 — 2 октября в 18 часов 30 минут в ДКМ им. С. Орджоникидзе на концерт артистов Московского театра драмы и комедии на Таганке;

№ 11, 47, 48 — 10 октября в 19 часов в ДКМ им. С. Орджоникидзе на концерт ансамбля народной музыки Д. Покровского;

№ 6, 49, 50 — 11 октября в 19 часов в ДКМ им. С. Орджоникидзе на концерт ансамбля народной музыки Д. Покровского;

№ 4 — 14 октября в 19 часов в ДКМ им. С. Орджоникидзе на концерт лауреата международных конкурсов Н. Демиденко (фортепьяно);

№ 10 — 15 октября в 19 часов в ДКМ им. С. Орджоникидзе на концерт лауреата международных конкурсов Н. Демиденко (фортепьяно);

№ 1 — 1 октября в 19 часов в актовом зале ГМПИ на концерт лауреата международных конкурсов квартета арф.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Магнитогорский филиал общественного института патентоведения при Челябинском областном Совете ВОИР объявляет прием слушателей на 1980—81 учебный год.

Слушатели института изучают: основы советского изобретательского права и патентно-технической информации, выявление и оформление изобретений в СССР, вопросы экономики и изобретательства.

Срок обучения 1 год без отрыва от производства.

Начало занятий с октября сего года. Для поступления в институт требуются заявление поступающего и рекомендация с места работы.

За справками обращаться в совет ВОИР комбината по адресу: ул. Кирова, 97, профком комбината.

Телефоны: 3-79-40, 3-50-81, 3-42-93.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.



СУББОТА, 27 сентября

Шестой канал

8.00. «Время». 8.40. Утренняя гимнастика. 9.00. «АВВГ-Дейка». 9.30. «Клоун». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 10.50. «Для вас, родители». 11.20. «Больше хороших товаров». 11.50. 39-й тираж «Спортлото». 12.05. «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 43-й армии. 13.20. «Верные помощники пропагандиста». 13.50. «Сегодня в мире». 14.05. «Вдохновени». 14.15. «Человек. Земля. Вселенная». 15.00. Премьера фильма-спектакля Государственного Центрального театра кукол под руководством С. Образцова «Кот в сапогах». По сказке Ш. Перро. 15.50. «Очевидное — невероятное». 16.50. Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.20. «Наш

адрес — Советский Союз». 18.00. «9-я студия». 19.00. «Спутник кинозрителя». 19.30. «О балете». Встреча со зрителями народной артистки СССР Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственной премий Г. С. Улановой. 20.30. «Время». 21.05. Программа телевизионных документальных фильмов творческого объединения «Экран». 21.30. Чемпионат СССР по футболу. «Арат» — «Спартак». 23.00. Чемпионат Европы по баскетболу. Женщины. Передача из Югославии. 23.40. Новости.

Двенадцатый канал ЧСТ. 9.00. Программа мультфильмов. 9.30. «Наши гости». Встреча с артистами театра на Таганке. 10.00. Фильм — детям. «Торедоры из Васюковки». Телевизионный художественный фильм. 10.30. Концерт, посвященный Дню машиностроителя. ЦТ. 11.00. «Океан проблем». Телевизионный документальный фильм. 11.50. «Мамина школа». 12.20.

«Русская речь». 12.50. Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.20. «Шахматная школа». «Знакомьтесь — шахматы». 13.50. Концерт ансамбля сиринчаей «Нантилена». 14.25. «Человек и закон». 14.55. Музыкальная программа «Метроном». 15.20. «Наш сад». 15.50. «Лето в Суханове». Телевизионный фильм. 16.00. «Знай и умей». 16.45. «Нацдив Азин». Документальный фильм. 17.15. «Телестадии». 17.45. «Жизнь науки». 18.15. «Молодость Кубы». 19.05. М. Крапивницкий. «Две семьи». Фильм-спектакль Киевского государственного академического Украинского драматического театра имени И. Франко. 20.35. А. Петров. Сюита № 3 из балета «Сотворение мира». 20.55. «Слово Андроникова». «Невский проспект». Телевизионный фильм. 22.00. Челябинские новости. 22.15. «Здоровье». 23.00. «Избранные страницы симфонической музыки». С. Франк. Симфония. 23.40. «Поздняя встреча». Телевизионный художественный фильм.

воскресенье, 28 сентября Шестой канал 8.00. «Время». 8.40. «На зарядку становись». 9.00. «Будильник». 9.30. «Служу Советскому Союзу!». 10.30. «Здоровье». 11.15. Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.45. «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.00. «Сельский час». 13.00. «Музыкальный киоск». 13.30. «Дни Турбиных». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 14.40. «Земля в наследство». О молодых сельских тружениках Костромской области. Из цикла «Путевка в жизнь». 15.25. Сегодня — День машиностроителя. Выступление министра тяжелой и транспортного машиностроения СССР В. Ф. Жигалина. 15.40. «По вашим письмам». Музыкальная программа и Дню машиностроителя. 16.25. Премьера телевизионного документального фильма «Этот город на Волге» (Г. Тольятти). Из цикла «Города и люди». 16.55. Программа мультфильмов: «Сказка о твердом орешке», «Ренс-

спортсмен». 17.30. «Международная панорама». 18.15. «Клуб кинопутешествий». 19.15. Заключительный концерт фестиваля эстрадной песни в Сопоте. 20.30. «Время». 21.05. Чемпионат Европы по баскетболу. Женщины. Передача из Югославии.

Двенадцатый канал ЦТ. 11.00. Программа документальных фильмов и Дню машиностроителя. 12.05. «АВВГ-Дейка». 12.45. «Экран собирает друзей». СССР — ЧССР. 13.30. «В мире животных». 14.30. «Спутник кинозрителя». 15.00. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». 17.10. Чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» (Челябинск) — «Сокол» (Киев). Трансляция из челябинского Дворца спорта «Юность». (Ч). 19.50. «Лесокомбинаты». Научно-популярный фильм. 20.15. Чемпионат мира по прыжкам на батуте. Передача из Швейцарии. 21.10. «Слово Андроникова». «Возвращение к Невскому». Телевизионный фильм. 22.00. «Дудочка и нувинчик». Мультфильм. 22.15. Чемпионат Ев-

ропы по баскетболу. Женщины. Передача из Югославии. 23.00. Р. Шуман. «Карнавал». 23.40. «Мировой парен» Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 сентября Шестой канал 14.00. Новости. 14.15. Программа документальных фильмов. 14.55. «Твоя личная библиотека». 15.40. Музыкальные вечера для юношества. 17.40. «XXVI съезд КПСС — достойную встречу!». 18.10. Народные мелодии. 18.40. «Егор Булычев и другие». Фильм-спектакль. 20.30. «Время». 21.05. Продолжение фильма-спектакля «Егор Булычев и другие». 21.50. «Сегодня в мире».

Двенадцатый канал МСТ. 21.05. Новости. 21.20. «У нас в гостях». ЦТ. 22.00. Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. 22.45. Документальный фильм. 23.00. Прокофьев. «Семен Котко». Сюита для симфонического оркестра. 23.40. «Мечты сбываются». Художественный фильм.

Спешите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.